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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ 
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

                    Αρ. Απόφ. 103 /2018  
 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
       
 

Από το πρακτικό της 13/3-4-2018 τακτικής συνεδρίασης της  Οικονομικής Επιτροπής 
 του Δήμου Ωραιοκάστρου 

 
ΘΕΜΑ: Λήψη απόφασης για α) ανάθεση σε δικηγόρο Αθηνών για την 
υπόθεση των εταιρίων ENERGA και HELLAS POWER και β) έγκριση 
δαπάνης και διάθεση πίστωσης ποσού 1.410,00 ευρώ, πλέον ΦΠΑ 
24% ποσού 338,40 ευρώ.  

  
 
Στο Ωραιόκαστρο, σήμερα την Τρίτη, 3 Απριλίου 2018  και ώρα 10:00 του έτους 2018  
στο Δημοτικό Κατάστημα, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση σύμφωνα με το άρθρο 75 
παρ 6 εδ. γ΄ του Ν.3852/2010,  η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Ωραιοκάστρου, 
ύστερα από την 6063/30-3-2018 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου.  Διαπιστώθηκε 
νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι από τα εννιά   (9) μέλη, παραβρέθηκαν τα πέντε   (5), 
δηλαδή: 

 
                      Παρόντες 
 
1. Κοϊτσίδης Παναγιώτης 
2. Αταμιάν  Μπέδρος - Εσαη 
3. Ζιακούλης Ηλίας 
4. Χατζηαντωνίου Ευάγγελος 
5. Λοκοβίτης Νικόλαος 

                   Απόντες 
 
1. Καραστερίου Ευάγγελος 
2. Σαραμάντος Δημήτριος 
3. Καρασαββίδης Δημήτριος 
4. Παπακωνσταντίνου Γεώργιος 
 

 
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τoν υπάλληλο του Δήμου Ωραιοκάστρου κ. Nάσση 
Νικόλαο.  
 
Ο Πρόεδρος ζήτησε από τα μέλη τη συζήτηση δύο (2) θεμάτων εκτός 
ημερήσιας διάταξης, λόγω των χρονικών περιορισμών και τα μέλη δέχτηκαν 
ομόφωνα την συζήτηση των θεμάτων.  
 
Ο κ. Πρόεδρος, εισηγούμενος το 4ο θέμα, της ημερήσιας διάταξης, είπε τα 
εξής:   
 

Η Οικονομική Επιτροπή: .… δ) αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών 
και τη διάθεση των πιστώσεων του προϋπολογισμού, εκτός από εκείνες που 
σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις αποφασίζει το δημοτικό συμβούλιο, καθώς 
επίσης αποφασίζει αιτιολογημένα και για τις περιπτώσεις απευθείας ανάθεσης 
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προμηθειών, παροχής υπηρεσιών, εκπόνησης μελετών και εκτέλεσης έργων σε 
εξαιρετικά επείγουσες περιπτώσεις… αποφασίζει για την άσκηση όλων των 
ενδίκων βοηθημάτων και των ενδίκων μέσων, …. ιε) αποφασίζει για την 
πρόσληψη πληρεξουσίου δικηγόρου και για την ανάκληση της πληρεξουσιότητάς 
του, σε όσους δήμους, είτε δεν έχουν προσληφθεί δικηγόροι, με μηνιαία 
αντιμισθία, είτε αυτοί που έχουν προσληφθεί δεν έχουν δικαίωμα να παρίστανται 
σε ανώτατα δικαστήρια. 

 
Μπορεί επίσης να αναθέτει την παροχή γνωμοδοτήσεων, μόνο εφόσον 

δεν έχουν προσληφθεί δικηγόροι, με μηνιαία αντιμισθία. Με απόφασή της είναι 
δυνατή, κατ' εξαίρεση, η ανάθεση σε δικηγόρο, εξώδικου ή δικαστικού χειρισμού, 
ανά υπόθεση, ζητημάτων, τα οποία έχουν ιδιαίτερη σημασία για τα συμφέροντα 
του δήμου και απαιτούν εξειδικευμένη γνώση ή εμπειρία. Στις περιπτώσεις αυτές 
η αμοιβή του δικηγόρου ορίζεται σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 281 του 
Κ.Δ.Κ.. 

 
Για τις περιπτώσεις ιβ΄, ιγ΄ και ιδ΄ της προηγούμενης παραγράφου, η 

απόφαση λαμβάνεται ύστερα από γνωμοδότηση δικηγόρου, η ανυπαρξία της 
οποίας συνεπάγεται ακυρότητα της σχετικής απόφασης. 
 
 

Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος του Δήμου κ. Λαζίδης Δημήτριος μας κατέθεσε 
την υπ’ αριθ. Πρωτ. 43/21-3-2018 εισήγησή του στην οποία αναφέρονται τα 
παρακάτω: 
 

«Έχοντας υπ’ όψιν το από 20-3-2018 email του Δικηγόρου Αθηνών Βασίλη 
Κουνέλη, το οποίο σας αποστέλλω με ηλεκτρονικό μήνυμα, την διάταξη του 
άρθρου 72 του ν. 3852/2010, την υπ’αρ. 1115/2017 απόφαση του Α’ Τριμελούς 
Εφετείου Κακουργημάτων Αθηνών, την προηγούμενη υπ’αρ. 46/2015 απόφαση 
της Ο.Ε, πρέπει να οριστεί  πληρεξούσιος δικηγόρος  για την ολοκλήρωση της 
υπεράσπισης των συμφερόντων του Δήμου μας. 
 

Ο Δήμος Ωραιοκάστρου είχε ασκήσει ενώπιον του Α' Τριμελούς Εφετείου 
κακουργημάτων Αθηνών παράσταση πολιτικής αγωγής κατά των νομίμων 
εκπροσώπων των εταιριών ENERGA και HELLAS POWER, (46/2015 Α.Ο.Ε) εν 
συνεχεία δε εξεδόθη η με αριθμό 1115/2017 απόφαση του Α' Τριμελούς Εφετείου 
Κακουργημάτων Αθηνών που αποφαίνεται όπως αποδοθούν στον Δήμο 
Ωραιοκάστρου οφειλές της εταιρείας ENERGA POWER TRADING Α.Ε., ως και 
των διαδόχων αυτής εταιρικών σχημάτων ποσού 103.448,10 € και της εταιρείας 
HELLAS POWER Α.Ε., και των διαδόχων αυτής εταιρικών σχημάτων ποσού 
93.766,72 €, που έχουν δεσμευθεί σε διάφορους τραπεζικούς λογαριασμούς 
διαφόρων τραπεζών προς το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων και 
προκειμένου να εισπραχτούν από τον Δήμο Ωραιοκάστρου, καθώς και το ποσό 
των 50€ Χ5 (ήτοι των καταδικασθέντων για την εις βάρος του Δήμου 
υπεξαίρεση), ήτοι των 250€ ή όποιου τελικά ποσού αποδοθεί από την 
παράσταση πολιτικής αγωγής και εάν αποδοθεί και από την αιτία αυτή. 

 
Στην προκειμένη περίπτωση, εάν και δεν απαιτείται γνωμοδότηση 

δικηγόρου, η άποψή μου είναι : 
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1. Επειδή η εκπροσώπηση του Δήμου είναι απαραίτητη για την προάσπιση 

των συμφερόντων του και προκειμένου να γίνει εφικτή η είσπραξη των ανωτέρω 
ποσών, θα πρέπει να οριστεί πληρεξούσιος δικηγόρος, ο οποίος θα μας 
εκπροσωπήσει ενώπιον του Α’ Πενταμελούς Εφετείου Κακουργημάτων Αθηνών. 

 
2. Επειδή η ανωτέρω διαδικασία απαιτείται να διεκπεραιωθεί με την 

μέγιστη δυνατή ταχύτητα και ακρίβεια προκειμένου να εισπραχθούν για 
λογαριασμό του Δήμου Ωραιοκάστρου τα επιδικαζόμενα ποσά ENERGA 
ROWER TRADINC 103.448.10 € & HELLAS POWER 93.766.72 € το 
συντομότερο δυνατόν . 

 
3. Επειδή σύμφωνα με το άρθρο 72 του Ν.3852/2010, όπως 

τροποποιημένο ισχύει, η κατά τα ανωτέρω ανάθεση πρέπει να αποφασιστεί από 
την Οικονομική Επιτροπή. 

 
Επειδή στον Δήμο Ωραιοκάστου υπηρετούν δύο  δικηγόροι με πάγια εντολή 

και αντιμισθία. Επειδή δεν είναι δυνατή η παραμονή 
τους στην Αθήνα και ταυτόχρονα  η αρμόζουσα εκτέλεση των καθηκόντων των 
στην Θεσσαλονίκη, όπως απαιτείται άλλωστε, λόγω της βαρύτητας της 
υπόθεσης,  άποψή μου είναι να ληφθεί απόφαση: 

 
Α) Παρέχουμε την πληρεξουσιότητα και εντολή στο δικηγόρο Βασίλειο Kουνέλη, 
κάτοικο Αθηνών, οδός Πατησίων, αρ. 67, με ΑΜ. Δ.Σ.Α. 17.799, ίνα εμφανιστεί 
ενώπιον του Α΄ Πενταμελούς Εφετείου Κακουργημάτων Αθηνών κατά την 
δικάσιμο της 9ης Μαίου του 2018 ή σε κάθε μετ’ αναβολή δικάσιμο αυτής ή 
διακοπή της δικασίμου αυτής και να δηλώσει παράσταση Πολιτικής Αγωγής του 
Δήμου Ωραιοκάστρου, στην με αριθμό πιν. 1 υπόθεση κατά ενός εκάστου των 
κατηγορουμένων: Α). 1)Αριστείδη Φλώρου του Αχιλλέα, 2)Αχιλλέα Φλώρου του 
Αριστείδου, 3) Νικολάου  Δεκόλη του Αποστόλου και 4) Στέφανου Σιαφάκα του 
Κωνσταντίνου, νομίμων εκπροσώπων και υπευθύνων της εταιρείας ENERGA 
POWER TRADING Α.Ε., ως και των διαδόχων αυτής εταιρικών σχημάτων και για 
το ποσό των 50€, με επιφύλαξη εις έκαστον, προς χρηματική ικανοποίηση της 
ηθικής του βλάβης, που προκλήθηκε  συνεπεία της διάπραξης σειράς 
αδικημάτων εις βάρος του Δήμου Ωραιοκάστρου και με την κακουργηματική 
υπεξαίρεση συνολικού χρηματικού ποσού 103.448,10 €, από την οποία 
προκλήθηκε ζημία 103.448,10 € στον Δήμο Ωραιοκάστρου και Β). Του Βασιλείου  
Μηλιώνη του Χρήστου, νομίμου εκπροσώπου και υπευθύνου της εταιρείας 
HELLAS POWER Α.Ε., ως και των διαδόχων αυτής εταιρικών σχημάτων και για 
το ποσό των 50€, με επιφύλαξη, προς χρηματική ικανοποίηση της ηθικής του 
βλάβης, που προκλήθηκε συνεπεία της διάπραξης σειράς αδικημάτων εις βάρος 
του Δήμου Ωραιοκάστρου και με την κακουργηματική υπεξαίρεση συνολικού 
χρηματικού ποσού 93.766,72€, από την οποία προκλήθηκε ζημία 93.766,72€, 
στον Δήμο Ωραιοκάστρου, όπως αναλυτικότερα οι πράξεις όλων των παραπάνω 
αναφερομένων κατηγορουμένων περιγράφονται στο υπ’ αριθμ. 365/2014 
παραπεμπτικό βούλευμα του Συμβουλίου Εφετών Αθηνών και στην υπ’ αριθμ. 
534/2017 απόφαση του Τριμελούς Εφετείου Κακ/των Αθηνών και αφορούν την 
δραστηριότητα των πιο πάνω εταιρειών παρόχων ηλεκτρικής ενέργειας, καθώς 
και να εκπροσωπήσει τον Δήμο Ωραιοκάστρου, κατά την εκδίκαση της πιο πάνω 
ποινικής υποθέσεως, παριστάμενος ενώπιον του Δικαστηρίου, υπογράφων 
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οιοδήποτε απαραίτητο έγγραφο, υποβάλλων αιτήσεις, ενστάσεις και κάθε ένδικο 
βοήθημα, προβάλλοντας ισχυρισμούς και εν γένει, όπως προβεί σε κάθε 
απαραίτητη ενέργεια για την εκπλήρωση της δια της παρούσας δοθείσης σε 
αυτόν εντολής, ασκώντας πάντα τα δικαιώματα του συνηγόρου πολιτικής 
αγωγής. 
 
Β) για την έγκριση της δαπάνης και τη διάθεση πίστωσης σε βάρος του αρμόδιου 
κωδικού του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2018, η ελάχιστη 
προβλεπόμενη από το νόμο εκ ποσού ονομαστικής αξίας γραμματίου ποσού 
1.410 ευρώ, πλέον ΦΠΑ 24% ποσού 338,40 ευρώ. 
 
 

  Με βάση τα παραπάνω σας καλώ να ψηφίσουμε σχετικά. 
 
Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε τον Πρόεδρο και έλαβε υπόψη της:  
 
1. Την εισήγηση του Προέδρου της Ο.Ε. 
2. Τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010. 
3. Το υπ’ αριθ. 43/21-3-2018 έγγραφο του Πληρεξούσιου Δικηγόρου του Δήμου 
4. Την υπ’ αριθ. 46/2015 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής 
5. Το από 15-3-2018 έγγραφο του Δικηγορικού Γραφείου 
 
και μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών,  
 
 

Αποφασίζει Ομόφωνα 
 
1.  Ορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο τον Βασίλειο Κουνέλη κάτοικο Αθηνών με ΑΜ. 
Δ.Σ.Α. 17.799, για να εμφανιστεί ενώπιον του Α΄ Πενταμελούς Εφετείου 
Κακουργημάτων Αθηνών κατά την δικάσιμο της 9ης Μαίου του 2018 ή σε κάθε 
μετ’ αναβολή δικάσιμο αυτής ή διακοπή της δικασίμου αυτής και να δηλώσει 
παράσταση Πολιτικής Αγωγής του Δήμου Ωραιοκάστρου, στην με αριθμό πιν. 1 
υπόθεση κατά ενός εκάστου των κατηγορουμένων: Α). 1)Αριστείδη Φλώρου του 
Αχιλλέα, 2)Αχιλλέα Φλώρου του Αριστείδου, 3) Νικολάου  Δεκόλη του Αποστόλου 
και 4) Στέφανου Σιαφάκα του Κωνσταντίνου, νομίμων εκπροσώπων και 
υπευθύνων της εταιρείας ENERGA POWER TRADING Α.Ε., ως και των 
διαδόχων αυτής εταιρικών σχημάτων και για το ποσό των 50€, με επιφύλαξη εις 
έκαστον, προς χρηματική ικανοποίηση της ηθικής του βλάβης, που προκλήθηκε  
συνεπεία της διάπραξης σειράς αδικημάτων εις βάρος του Δήμου Ωραιοκάστρου 
και με την κακουργηματική υπεξαίρεση συνολικού χρηματικού ποσού 103.448,10 
€, από την οποία προκλήθηκε ζημία 103.448,10 € στον Δήμο Ωραιοκάστρου και 
Β). Του Βασιλείου  Μηλιώνη του Χρήστου, νομίμου εκπροσώπου και υπευθύνου 
της εταιρείας HELLAS POWER Α.Ε., ως και των διαδόχων αυτής εταιρικών 
σχημάτων και για το ποσό των 50€, με επιφύλαξη, προς χρηματική ικανοποίηση 
της ηθικής του βλάβης, που προκλήθηκε συνεπεία της διάπραξης σειράς 
αδικημάτων εις βάρος του Δήμου Ωραιοκάστρου και με την κακουργηματική 
υπεξαίρεση συνολικού χρηματικού ποσού 93.766,72€, από την οποία 
προκλήθηκε ζημία 93.766,72€, στον Δήμο Ωραιοκάστρου, όπως αναλυτικότερα οι 
πράξεις όλων των παραπάνω αναφερομένων κατηγορουμένων περιγράφονται 
στο υπ’ αριθμ. 365/2014 παραπεμπτικό βούλευμα του Συμβουλίου Εφετών 
Αθηνών και στην υπ’ αριθμ. 534/2017 απόφαση του Τριμελούς Εφετείου Κακ/των 
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Αθηνών και αφορούν την δραστηριότητα των πιο πάνω εταιρειών παρόχων 
ηλεκτρικής ενέργειας, καθώς και να εκπροσωπήσει τον Δήμο Ωραιοκάστρου, 
κατά την εκδίκαση της πιο πάνω ποινικής υποθέσεως, παριστάμενος ενώπιον 
του Δικαστηρίου, υπογράφων οιοδήποτε απαραίτητο έγγραφο, υποβάλλων 
αιτήσεις, ενστάσεις και κάθε ένδικο βοήθημα, προβάλλοντας ισχυρισμούς και εν 
γένει, όπως προβεί σε κάθε απαραίτητη ενέργεια για την εκπλήρωση της δια της 
παρούσας δοθείσης σε αυτόν εντολής, ασκώντας πάντα τα δικαιώματα του 
συνηγόρου πολιτικής αγωγής. 
 
2.  Εγκρίνει τη δαπάνη και τη διάθεση πίστωσης ποσού 1.748,40 ευρώ σε 
βάρος του Κ.Α. 00.6111.1000, σύμφωνα με το εισηγητικό μέρος της παρούσης 
απόφασης. 
  
 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμ. 103/2018 
 
 

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                         ΤΑ ΜΕΛΗ 
 

 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ  ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 
 

    ΚΟΪΤΣΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
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